

Породеская газета

№ 213 (19984)

Суббота,
25 сентября

2010г.

Примите поздравления!

Уважаемые работники машиностроительной отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем машиностроителя!

Важность отрасли народного хозяйства, в которой вы трудитесь, не вызывает никаких сомнений. Машиностроение – одна из важнейших составляющих экономики и надежная опора другим отраслям промышленности. Для Ленинска-Кузнецкого бесперебойная работа предприятий машиностроения – гарантия устойчивой работы градообразующего угольного произ-

водства, надежные рабочие места, пополнение бюджета города.

Сердечно благодарим всех работников и ветеранов отрасли, инженерно-технический и руководящий состав за добросовестный труд на благо города, Кузбасса, России! Желаем вам стабильной работы, новых производственных достижений, здоровья, благополучия и успехов!

С уважением –

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города.

В.Е. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

Уважаемые работники учреждений дошкольного образования, ветераны!

Сердечно поздравляем вас с Днем воспитателя и всех дошкольных работников!

Этот новый общенациональный праздник позволяет высказать слова благодарности, признательности вам, людям, которые берегут самое дорогое – наших детей. Вы своей ежедневной заботой, вниманием, любовью закладываете добрый и светлый фундамент детских душ, учите наших детей первым шагам в жизни. Порою вся дальнейшая судьба ребен-

ка зависит от вашего профессионализма и ответственности. Это благородный и важный труд.

Спасибо вам за мудрость, терпение, доброту! Пусть ваша жизнь будет наполнена творчеством, любовью, теплом и благодарностью воспитанников и их родителей! Здоровья, благополучия, успехов вам и вашим семьям! С праздником!

С уважением –

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города.

В.Е. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

НУЖНАЯ ОТРАСЛЬ

Завтра отмечается День машиностроителя – праздник людей одной из главных производственных профессий.

Представители столь нужной городу отрасли собрались вчера в ЦДК на торжественном собрании, чтобы принять поздравления и стать участниками чествования заслуженных тружеников. Почётными грамотами города Ленинска-Кузнецкого были отмечены работники завода «Красный Октябрь» М.А. Палова, В.С. Шмаков, Е.А. Игнатов, В.В. Иванчиков, группа заводчан удостоена ведомственных наград

за успехи в труде и большой вклад в развитие предприятия. Как отмечалось, машиностроительная отрасль находится сейчас в числе приоритетных, поскольку шахтёрскому моногороду Ленинску-Кузнецкому необходимы инвестиции в так называемые непрофильные производства. И новые проекты призваны стать движущей силой будущего развития нашей экономики. **Е. АЛЕКСЕЕВ.**

СТАРТОВАВШАЯ весной областная акция «Кузбасский лес – Великой Победе» с каждым днем набирает обороты. Новая аллея появилась вчера и на территории Лесного городка. На озеленение пустыря вышли работники администрации города, депутаты, коммунальщики и активисты «Молодой гвардии» Единой России.

Еще вчера здесь, рядом с коттеджным поселком Лесного городка, была неухоженная территория. Теперь усилиями горожан на этом месте заложена аллея имени Натальи Михайловны Голянской, которая долгие годы возглавляла Ленинск-Кузнецкое педагогическое училище, стояла у истоков создания Кузбасского областного педагогического института, была депутатом и заместителем председателя областного Совета народных депутатов, активно занималась общественной деятельностью. В память о Н.М. Голянской и по просьбам горожан на бывшем пустыре высажена именная аллея.

АЛЛЕЯ ПАМЯТИ



– Наш город хорошеет с каждым днем, зеленых насаждений становится все больше, – сказал глава города Вячеслав Николаевич Телегин. – Вот и сегодня здесь собрались те, кому небезразлична судьба род-

ного Ленинска-Кузнецкого. Все вместе мы делаем общее дело – восстанавливаем лесопосадки, закладываем новые зеленые аллеи и рощи.

Всего на аллее имени Н.М. Голянской было высажено 200 саженцев, среди

которых сосны, ели, рябины, боярышники. Ухаживать и оберегать молодые деревца будут горожане – все те, ряды которых и закладывается кузбасский лес.

Е. ЛЬВОВА.
Фото: Ю. ГАЛАЦДИНА.

Мастера угля

Компания СУЭК завоевала 16 медалей на первых международных соревнованиях профессионального мастерства по добыче угля.

В сентябре на предприятиях одного из мировых лидеров угледобывающей промышленности – корпорации ShenHua (КНР) – проходили первые международные соревнования профессионального мастерства по добыче угля. Команда ОАО «СУЭК», завоевав 4 золотых, 5 серебряных и 7 бронзовых медалей, заняла в общекомандном первенстве второе место, уступив только хозяевам. В общей сложности из соревнований приняли участие 12 команд из 9 ведущих угледобывающих стран мира, в том числе России, Китая, США, ЮАР, Индии, Германии, Австралии и Вьетнама.

Горняки «СУЭК-Кузбасс» представляли команду в номинации «подземная добыча», а всего наши шахтеры приняли

участие в 8 видах соревнований из десяти. «Золото» завоевал Андрей Рыбаков из «Спецназдки», Виталий Денисов с шахты имени Кирова принёс нашей команде «бронзу».

«Это уникальные соревнования, фактически первый в истории чемпионат мира шахтеров, на который собрались представители лидеров мировой угледобычи, – говорит заместитель генерального директора ОАО «СУЭК» Владимир Артемьев. – Отрадно, что команда СУЭК заняла вторую ступень пьедестала среди лучших профессионалов мира и продемонстрировала, что не только работает на уровне самых передовых стандартов, но во многом является лидером среди ведущих угледобытчиков мира».

И. КАТИН.

В НАШЕМ городе прошел второй этап областного конкурса «Лучший сотрудник милиции», посвященного российской милиции. Девять участников из Гурьевска, Топок, Юрги, Белова, Анжеро-Судженска, Кемерово и нашего города соревновались за право называться лучшим. Ленинск-Кузнецкий представлял командой отделения взвода ППС Александр Николаевич Бастрыгин.

Конкурсная программа состояла из двух частей. В первой нужно было пройти сдачу нормативов по стрельбе и физической подготовке. Нормативы сдавались заранее, и жюри были представлены готовые результаты. А вторая часть проходила в Центральном Дворце культуры и состояла из семи конкурсов.

Первый конкурс – представление: это возможность рассказать о себе и своей работе за 60 секунд. Для второго конкурса участникам необходимо было основательно подготовиться заранее, посидеть в библиотеке или в музее в поисках специальной литературы и информации. Это была проверка знаний в сфере профессиональной деятельности и истории милиции России. Нужно было показать себя и продемонстрировать различные ситуации из повседневной служебной деятельности. Фактически все здесь оказалось на высоте. Да и

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

истории все были подобраны из реальной жизни. К примеру, о подброшенном пакете со взрывчаткой или травле пенсионеров собаками – чем не реалии сегодняшних дней. После этого прошёл конкурс рекламных роликов по этике поведения и культуре сотрудника милиции. Реклама строилась с учетом формы ролика у населения позитивного отношения к милиции и повышения престижа милициской службы. А потом прошла проверка знаний в области тактико-технических характеристик.

В результате упорной борьбы (конкурсанты поборлись один другого лучше) первое место занял лейтенант милиции областного управления вневедомственной охраны Е.И. Лисарчук. Вошел в тройку призеров наш милиционер А.Н. Бастрыгин. У него третье место. Победителям вручены дипломы, денежные премии и ценные подарки.

М. ТЕРЕХИНА.

СЦЕЛЮ создания фильма творческая группа занимается поиском родных, близких, знакомых ленинско-кузнецких **Н.Е. Серебровых**, погибшего в годы Великой Отечественной войны. Николай Ефимович Серебров родился в 1924

ФИЛЬМ О ГЕРОЕ

году в Ленинске-Кузнецком. В январе 1943 года его призвали в армию, на фронте он воевал почти до конца войны. 20 марта 1945 года Н.Е. Серебров скончался от ран в 7-м отдельном медико-санитарном батальоне.

Похоронен на территории Польши. Известно, что семья Серебровых проживала по адресу: ул. Пугачева, 34. Известие о смерти Николая Ефимовича было отправлено на имя его отца, Се-

реброва Е.Ф., получила «похоронку» жёстра погибшего – Александра Ефимовича. Все, кто знал семью Серебровых, могут откликнуться и позвонить по телефону 5-20-38. **Е. ЛЬВОВА.**

С любовью к детям

ВОСПИТЫВАТЬ ЛИЧНОСТЬ

Профессия воспитателя дошкольного учреждения возникла в 17-18-м веках, когда появились первые дошкольные учреждения, первоначально предназначенные для детей-сирот, во Франции, Германии, затем – в России. Позже возникли частные платные детские учреждения для детей состоятельных родителей. Чаще всего с детьми занимались женщины, в разных странах их называли нянями, руководительницами, учителями, наставницами, воспитателями. Первые детские сады в Кузбассе появились в прошлом веке – в 1915 году, таким образом, уже на протяжении 95 лет существует дошкольное образование, и с каждым годом оно наиболее востребовано взрослым населением.

Дошкольный возраст – важнейший этап развития и воспитания личности. В этот период ребенок приобретает к познанию окружающего мира. Именно в дошкольном возрасте активизируется самостоятельность мышления, развивается познавательный интерес детей и любознательность. Это время активного становления индивидуальности каждого ребенка, эмоционального и активного отношения к миру.

Современное общество предъявляет повышенные требования к педагогу дошкольного образовательного учреждения. Школа требует, чтобы в дошкольном учреждении осуществлялась полноценная подготовка ребенка к процессу обучения и воспитания. Родители воспитанников дошкольного учреждения, по данным социального опроса, проведенного научно-методическим центром управления образования, хотят, чтобы педагог изучал индивидуальные особенности детей и соответственно строил процесс воспитания.

На наш взгляд, все дошкольные работники, начиная от заведующего и заканчивая младшим обслуживающим персоналом, прежде всего должны любить детей. Четко осуществлять свои действия, опираясь не только на свою интуицию, но и на требования нормативно-правовых документов, а еще

быть профессионально компетентными, творческими, инициативными, коммуникабельными, интересными, ответственными, веселыми, неравнодушными. Именно такими, как ветераны дошкольного образования города Тамара Константиновна Шевченко, Зоя Григорьевна Каныгина, Валентина Филипповна Котельникова, Антонина Федоровна Горюнова, Антонина Александровна Попова, Галина Федоровна Дорофеева, Любовь Ивановна Пирогова, Валентина Александровна Тюлькова, Валентина Дмитриевна Глыбина, Нина Николаевна Гоголева, Людмила Семеновна Пуряева.

Пример творческого отношения к делу показывают ныне работающие заведующие: Валентина Валентиновна Маракова, Нина Александровна Осипенко, Наталья Сергеевна Попова, Людмила Николаевна Зубрикова, Наталья Николаевна Луканова, Любовь Николаевна Юдина. Педагогические коллективы под их руководством имеют высокие профессиональные достижения, участвуют в областных и городских конкурсах.

Милыми, умными, добрыми, заинтересованными настроением каждого малыша видят дети и родители Людмилу Анатольевну Терещенко, Людмилу Леонидовну Кузнецову, Ирину Александровну Принцеву, Анну Андреевну Терентьеву, Веронику Михайловну Шачневу, Лилию Кузьминичну Червову, Надежду Васильевну Иванову. Они по-настоящему профессиональны, и родители спокойно оставляют им любимых дочек и сыновей, когда идут на работу.

Именно с таких ответственных и творческих педагогов берут пример молодые специалисты Анастасия Юрьевна Прокудина, Марина Николаевна Якубенко, Елена Вячеславовна Увкина, Елена Викторовна Дубровская. Им предстоит стать грамотными специалистами своего дела, талантливыми, добрыми, уверенными, общительными педагогами, а в будущем – достойной сменой воспитателям и руководителям сегодняшним!

Л. ТРАПЕЗНИКОВА,
Главный специалист
управления образования.

ВСЕ ВЗРОСЛЫЕ хотят видеть малышей счастливыми, нужными и востребованными, преуспевающими и уверенными в завтрашнем дне.

Первые годы жизни ребенка имеют решающее значение в становлении основ его личности, поэтому педагоги детского сада № 40 со светлым названием «Огонек» прилагают все усилия, чтобы правильно организовать воспитание и процесс освоения каждым ребенком опыта общественной жизни. Приоритетное направление в работе детского сада – сохранение и укрепление здоровья дошкольников при создании условий для разностороннего интеллектуального, нравственно-патриотического развития и социализации личности.

На протяжении всего периода существования дошкольного учреждения здесь работает творческий коллектив, который с душой и ответственностью подходит к делу. Им руководит ветеран труда, отличник просвещения Людмила Николаевна Зубрикова, которая семнадцатилетней девушкой в 1973 году пришла работать в детский сад няней да так и трудится здесь до сего дня. Она прошла сложный и интересный трудовой путь, много сил и времени отдавая работе, постоянно совершенствуя содержание и формы работы с коллективом. Под руководством Людмилы Николаевны в 2008 году это дошкольное учреждение получило свидетельство о государственной аккредитации.

За последние годы коллектив детского сада значительно обновился. Большой ценностью является возвращение сюда бывших воспитанников. Они получили соответствующее образование и стали уже сотрудниками и коллегами.

На протяжении многих лет в детском саду добросовестно трудятся: Т. Г. Шалыгина – логопед высшей квалификации категории, И. А. Принцева – музыкальный руководитель, А. Н. Королёва – воспитатель логопедической группы, Н. П. Захарова – воспитатель старшей группы, Л. А. Ширманова – воспитатель ясельной группы, имеющие первую квалификаци-



В «ОГОНЬКЕ» НЕ ЗАСКУЧАЕШЬ

онную категорию. Это педагоги, преданные детям, искренне любящие их.

Эффективность работы педагогического коллектива дошкольного учреждения № 40 подтверждается тем, что на протяжении многих лет педагоги участвуют в различных конкурсах и получают призовые места. Детский сад является лауреатом областного конкурса «Детский сад-1998», лауреатом всероссийского конкурса «Детский сад-1999». В 2006 году коллектив занял почетное второе место в городском конкурсе воспитательных систем. В 2007 году за победу в конкурсе по патриотическому воспитанию детскому саду вручен сертификат получателя муниципального гранта в размере 100 000 рублей в номинации «Маленький горожанин». В 2008 году коллектив победил в областном конкур-

се «10 лучших муниципальных дошкольных образовательных учреждений», за что учреждение награждено дипломом и премией в размере 500 000 рублей. На деньги, выигранные в конкурсах, приобретены: интерактивная доска, ноутбук, в группы для детей куплена новая современная мебель, сенсорный стол, логопедический центр, игровые уголки «Магазин», «Салон красоты», «Больница», «Автомастерская», множество познавательных игр и другое, необходимое для оснащения педагогического процесса.

В работе с дошкольниками педагоги используют всё многообразие игр, обогащают жизненный опыт детей знаниями и впечатлениями, которые реализуются в игре через разные источники информации: экскурсии, посещение музея, театра, встречи с интересными людьми, прогулки, наблюдения, художественное слово, театральную деятельность, беседы, обсуждение событий.

Труд педагогов всегда оценивается конечным результатом, и сегодня им есть чему радоваться. Бывшие малыши-выпускники теперь успешно обучаются в гимназиях № 18 и 12, получают дополнительное образование в музыкальной и художественной школах, занимаются спортом. Это и есть самая высокая награда всем, кто воспитывает детей, дает им путевку в большую жизнь.

Л. ЛАСКИНА,
На снимках: детский сад не дает скучать.



В ЛЕНИНСКЕ-КУЗНЕЦКОМ тридцать одно дошкольное учреждение. В детских садах воспитываются 3584 ребенка и работают 416 педагогов. Несмотря на объективные сложности, число ребят, получающих дошкольное воспитание и образование, повышается от года к году на два-два с половиной процента. Это происходит за счет открытия дошкольных групп на базе школ города. Так, у нас в пяти школах работают шесть групп, в которых воспитываются 120 детей. Предшкольную подготовку будущих первоклассников осуществляют также учреждения дополнительного образования. Так, педагоги Дворца творчества детей и молодежи работают с шестьюдесятью малышами.

Прижилась такая форма работы, как семейные группы для многодетных матерей и матерей, имеющих детей дошкольного возраста и инвалидов до 18 лет, а также сотрудников предприятий-банкротов. В 65 группах мамы-воспитательницы воспитывают 120 своих собственных детей, получая заработную плату, средства на питание детей, квалифицированную помощь сотрудников детского сада по вопросам, вызывающим затруднения.

Тридцать дошкольных образовательных учреждений имеют лицензию на право ведения образовательной деятельности.

Дошкольные учреждения делятся по следующим видам: детские сады комби-

ПУСТЬ БУДУТ СЧАСТЛИВЫ

нированного, компенсирующего вида, пристра и оздоровления детей, детский сад – центр развития ребенка. Последний позволяет предоставлять образовательные услуги малышам в возрасте от десяти месяцев до семи лет, а также дошкольникам, имеющим проблемы с развитием речи, зрения, осанки.

С января 2009 года «Детский сад № 51 – центр развития ребенка» (заведующая Н. С. Попова, почетный работник общего образования РФ) работает в режиме муниципального автономного учреждения. Это позволяет коллективу самостоятельно зарабатывать денежные средства и распоряжаться ими, оказывая дополнительные образовательные услуги по запросам родителей воспитанников, улучшать состояние материально-технической базы, повышать качество воспитательно-образовательного процесса.

В ноябре 2009 года на базе детского сада № 48, которым заведует О. Г. Иванова, функционирует группа кратковременного пребывания для детей, не охваченных дошкольным образованием. Творческий коллектив детского сада работает в режиме городской экспериментальной площадки по реализации межведомственной программы «ДРОЗД» («Дети России образованны и здоровы»), объединив вок-

руг себя десять дошкольных учреждений.

Педагогические коллективы детских садов успешно реализуют комплексные развивающие программы, утвержденные Министерством образования и науки Российской Федерации.

Эффективность работы дошкольных учреждений подтверждена победами коллективов учреждений и отдельных педагогов в конкурсном движении. Так, в областном конкурсе «Лучший детский сад 2006 года» победил творческий коллектив детского сада № 1. Победа в областном конкурсе «10 лучших муниципальных дошкольных образовательных учреждений Кузбасса» принадлежит педагогическому коллективу детского сада № 40.

Ежегодно педагогические коллективы принимают активное участие в городских конкурсах на муниципальный грант в номинациях «Маленький горожанин», «Здоровый быт». За победу администрация города установила премии в размере 100 000 рублей.

Успешно проявляют себя в областных конкурсах и педагоги дошкольных образовательных учреждений. На протяжении трех последних лет, участвуя в областном конкурсе «Лесенка успеха», Е. В. Паличева, воспитатель дошкольного учреждения

№ 48, А. С. Дройская, учитель-логопед детского сада № 32, А. В. Чуличкова, воспитатель детского сада № 22, входили в число десяти лучших педагогов области.

Интересна и насыщена жизнь ребят в детских садах. В городе стала традиционной спартакиада дошкольников «Непоседы», фестиваль детского творчества «Веселые нотки», фестиваль юных помощников дорожного движения, работают постоянно действующие семинары, ресурсные центры (на базе дошкольных учреждений № 53, 51). Созданы методические объединения для разных категорий педагогов. Все это способствует повышению профессионального роста педагогических работников, улучшению имиджа дошкольных образовательных учреждений.

Ежегодно, в соответствии с планом научно-методического центра, педагоги совершенствуют свои знания в вопросах дошкольной педагогики и психологии, новых образовательных технологий.

Около 40 педагогов детских садов сейчас имеют стаж работы до пяти лет, что свидетельствует о притоке молодых кадров, а вместе с ними и новых идей.

А. КАЛМЫКОВА,
Методист научно-методического центра.

Реклама, объявления

ВНИМАНИЮ
ГОРОЖАН!

28 сентября в 11.00 в администрации города Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 56), в кабинете № 310 проведёт прием граждан депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Михалев Борис Владимирович.

АФША НЕДЕТЯ
КИНО

Кинотеатр "Победа"
С 23 сентября

Всероссийская премьера фильма «Край». Советская Сибирь. Лето 1945 г. В посёлке Край до войны немецкие инженеры строили железную дорогу, а теперь там люди, побывавшие в фашистском плену, ваяют лес... Любовь и соперничество двух машинистов, перевозивших лес в железнодорожных составах, переносятся на непростые отношения между женщинами, которые любят их (23-29 сентября: 11 час., стоимость билета - 120 руб.; 15 час. - 160 руб.; 17, 21 час - 200 руб.).

Новый фильм ужасов «Последнее изгнание дьявола». Преподобный Коттон Маркус знает всё о том, как обставить обряд изгнания бесов из одержимых. Он может заставить воду бурлить, крест - дымиться, и в совершенстве владеет множеством других эффектных трюков. Однажды священник решает рас-

крыть секреты ритуала группе документалистов, в который сам давно не верит. Однако сеанс разоблачения оборачивается настоящим кошмаром. В игру вступает сам дьявол (23-29 сентября: 9 час. - 100 руб.; 13 час. - 140 руб.; 19 час. - 180 руб.).

Добро пожаловать к нам в кинотеатр!
Тел. 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Литературно-музыкальный вечер «О бедном гусаре замолвите слово» - 27 сентября в 14 часов, филиал № 6 (пер. Трестовский, 3).

Откровенный разговор «Мелочи жизни» - 27 сентября в 13 часов, ЦДБ. Видеогостиния «Мудрый возраст творческого рассвета» (о П.Я. Рязанове) - 28 сентября в 17 часов, филиал № 7 (пос. Никитинский).

Фотоконкурс «Вокс-фотография. Читай - это модно» - в течение месяца, ежедневно, филиал № 12 (Топкинская, 8).

ТРЕБУЮТСЯ

Кто владеет информацией,
тот владеет миром!

Приглашаем в информационный
центр молодых и амбициозных.
Тел. 8-951-571-9735.

х х х

Требуются региональный
представитель и помощник руководителя.
Возраст не ограничен.
Тел. 8-904-996-3530.

х х х

Примем в офис целеустремленных и ответственных людей. Вас ждёт увлекательная и перспективная работа!
Тел.: 8-923-515-2024, 8-913-307-7330.

х х х

Стрельцы, Тельцы и Овны! Для вас есть работа
в офисе.
Тел. 8-951-591-0562.

х х х

Устали бороться с болезнью и не видите
выхода из этого тупика?
Звоните. Может, вместе найдём выход.
Тел. 8-903-067-5147.

ГРАФИК

отчетов УУМ УВД по городу Ленинску-Кузнецкому перед населением за III квартал 2010 г.

№ п/п	Должность	Звание	ФИО	Дата, время	Место
Отделение					
1.	ст. УУМ и.о. нач-ка отд.	майор майор	Цейслер С.А., Коротких В.В., предст-ль адм-ции	28.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 3
2.	УУМ и.о. нач-ка отд.	лейтенант майор	Хлопочкин А.Ю., Коротких В.В., предст-ль адм-ции	28.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 3
3.	ст. УУМ и.о. нач-ка отд.	майор майор	Столяров И.В., Коротких В.В., предст-ль адм-ции	28.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 3
4.	УУМ и.о. нач-ка отд.	майор майор	Зоркальцев А.В., Коротких В.В., предст-ль адм-ции	29.09.10 г. 18.00 ч.	ДК им. Ленина
5.	УУМ и.о. нач-ка отд.	капитан майор	Полянский М.С., Коротких В.В., предст-ль адм-ции	29.09.10 г. 18.00 ч.	ДК им. Ленина
1-й отдел					
1.	УУМ нач-к 1 отд.	капитан п/п-к	Почуев Е.Г., Сугайлов Р.Т., предст-ль адм-ции	28.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 11
2.	УУМ зам. нач. 1 отд.	л-нт майор	Ажирков О.П., Алымов И.А., предст-ль адм-ции	30.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 20
3.	УУМ зам. нач. 1 отд.	ст. л-нт майор	Потапенко В.В., Злобин А.В., предст-ль адм-ции	30.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 1
4.	УУМ зам. нач. 1 отд.	л-нт майор	Осинцев А.В., Злобин А.В., предст-ль адм-ции	30.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 1
5.	ст. УУМ зам. нач. 1 отд.	майор майор	Омаров Е. М., Алымов И.А., предст-ль адм-ции	28.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 21
6.	УУМ зам. нач. 1 отд.	ст. л-нт майор	Кузнецов Г.В., Едакин С.Н., предст-ль адм-ции	29.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 8
7.	УУМ зам. нач. 1 отд.	капитан майор	Галицкий А.И., Едакин С.Н., предст-ль адм-ции	29.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 8
Центральная часть					
1.	УУМ нач-к ОУУМ	ст. л-нт майор	Осинцев М.С., Купинский С.А., предст-ль адм-ции	27.09.10 г. 18.00 ч.	к/т-р «Победа»
2.	УУМ нач-к ОУУМ	мл. л-нт майор	Бауэр А.В., Купинский С.А., предст-ль адм-ции	27.09.10 г. 18.00 ч.	к/т-р «Победа»
3.	УУМ нач. ОУУМ	капитан майор	Холкин А.В., Купинский С.А., предст-ль адм-ции	28.09.10 г. 18.00 ч.	администрация пос. Никитинского
4.	УУМ нач. ОУУМ	майор майор	Богданов В.Н., Купинский С.А., предст-ль адм-ции	29.09.10 г. 18.00 ч.	ДК Ярославского
5.	УУМ нач. ОУУМ	ст. л-нт майор	Азизов Д.Р., Купинский С.А., предст-ль адм-ции	29.09.10 г. 18.00 ч.	ДК Ярославского
6.	УУМ нач-к ОУУМ	л-нт майор	Говорухин А.А., Купинский С.А., предст-ль адм-ции	29.09.10 г. 18.00 ч.	ДК Ярославского
7.	ст. УУМ зам. нач. МОБ	ст. л-нт майор	Абдулаев А.В., Жуланов А.В., предст-ль адм-ции	30.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 7
8.	УУМ нач-к МОБ	ст. л-нт майор	Лямасов С.В., Новиков А.П., предст-ль адм-ции	29.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 10
9.	УУМ нач-к МОБ	мл. л-нт майор	Полетаев С.А., Новиков А.П., предст-ль адм-ции	29.09.10 г. 18.00 ч.	школа № 10
10.	УУМ нач-к ОУУМ	капитан майор	Харитонов В.Н., Купинский С.А., предст-ль адм-ции	30.09.10 г. 18.00 ч.	Шахта им.Кирова

Городская
газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам. главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 24.09.2010г.

Печать офсетная.
Заказ 1852
Цена в розницу -
договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 4030